

Нікуліна А.В.

СУЧАСНИЙ ДОМАШНІЙ ДИТЯЧИЙ ОДЯГ

Розвиток сучасних модних тенденцій визначає, що досить важливе місце у колекціях дизайнерів, займають колекції домашнього асортименту. Головною особливістю моди в домашньому одязі є зручність і комфорт, адже як в психологічному, так і в фізичному плані вони виходять на перший план.



Серед усього різноманіття домашнього асортименту популярністю зараз користуються піжама-комбінезон «Кігурумі».

Різновидності піжам – комбінезонів «Кігурумі», представлені в таблиці 1.1.

Таблиця 1.1 - Різновидності піжам – комбінезонів «Кігурумі».

Вид	Виробник	Особливості	Призначення	Зовнішній вигляд
«Єдиноріг»	«Disguise PJamas»	Піжама має некомерційне застосування і вважається частиною японської вуличної моди.	Взимку в них можна кататися на сноуборді або лижах, а навесні або восени – просто гуляти по вулицях	
«Лемур»	«Cosbus»	Створює образ одного з найзагадковіших, улюблених тварин з Мадагаскару.	В повсякденному одязі в особливо холодні дні або одягати як незвичайний костюм для вечірки.	
«Кумамон Ведмідь»	«Cosbus»	Костюм ведмедя з японської культури, з яким пов'язано безліч коміксів, мемів в інтернеті.	Для одягання як незвичайний костюм для вечірки.	

Вид	Виробник	Особливості	Призначення	Зовнішній вигляд
«Стіч»	«Funky Ride».	Герой з найпопулярнішого мульт – серіалу «Ліло і Стіч». Виріб не втрачає колір, форму, не мнеться і не вимагає прасування.	В повсякденному одязі в особливо холодні дні або одягати як незвичайний костюм для вечірки	
«Ослик Ія»	«Funky Ride»	Виріб якісний, не вимагає прасування і добре тримає свою форму. Присутній теплий капюшон з вушками, бічні кишені, гудзики, а також є знімні рукавиці	Взимку в них можна кататися на сноуборді або лижах, а навесні або восени – просто гуляти по вулицях.	
«Джейк»	«Funky Ride»	Комбінезон на гудзиках має вигляд персонажа з мультику «Час пригод». Є капюшон зі шнурками для фіксації	Відмінно підходить для активного проведення часу, наприклад, для катання на лижах, ковзанах, сноуборді.	
«Кролик»	«Футужама»	модель відрізняється універсальним розміром, за рахунок чого вона підходить як хлопчикам, так і дівчинкам.	Для одягання як незвичайний костюм для вечірки.	

Вид	Виробник	Особливості	Призначення	Зовнішній вигляд
«Пікачу»	«Handy-Wear».	Капюшон костюма декорований видовженими вухами, які закінчуються чорними кінчиками і аплікацією мордочки рожевими щічками.	Виріб призначений як для дорослих, так і для дітей.	
«Дракон Річард»,	«Handy-Wear».	Спереду застібка на кнопках. Рукава у довгі вироби з еластичними манжетами з бавовни, широкий крій з заниженою талією, а капюшон має вишивку.	Виріб призначений як для дорослих, так і для дітей.	

Комплекти у вигляді звіряток і персонажів з мультфільмів вважаються ідеальним рішенням для домашнього використання. Вони мають комфортні властивості, тобто можна в них розслабитися і відпочити, а текстильний матеріал забезпечує штучний мікроклімат, значно відмінний від клімату зовнішнього середовища, чим суттєво зменшуються втрати організмом тепла, сприяє збереженню постійної температури тіла, полегшує терморегуляторну функцію шкіри.

Література:

1. Електронний ресурс [режим доступа]: <http://textiletrend.ru/netkanyie/sinteticheskie/tinsuleyt-i-hollofayber.html>